



参加视力残疾组女子100米蝶泳比赛的运动员正在进行比赛。

视力残疾组男子800米T11级比赛中,忻州市的刘利峰在领跑员的帮助下完成比赛。

运动诠释梦想 生命演绎精彩

□ 本报记者 王春艳

梦想似火,信念如炬。经过连日来的激烈比拼,9月9日,山西省第十二届残疾人运动会圆满落幕。这场汇聚梦想、传递精神的体育盛会,通过残疾人运动员在各项比赛中展现自强不息拼搏精神,完美诠释了残疾人对生命潜能的挑战和对力与美的追求,让奥林匹克精神和中华体育精神不断传承!

手语交流、战术布置,他们在聋人足球比赛中用默契的配合展示着无声的力量;举起杠铃、发起冲击,他们在举重比赛中用坚强的意志演绎着生命的精彩;劈波斩浪、奋勇向前,他们在游泳比赛中用顽强的拼搏追逐着心中的梦想……连日来,伴随着聋人足球、田径、乒乓球、举重、飞镖、盲人跳绳、羽毛球、游泳、聋人篮球等一场场紧张刺激比赛的上演,一次次梦想的追逐,一次次极限的挑战,一幕幕感人的画面,无不给人以心灵的震撼和精神的洗礼,展现着残疾人的自尊、自信、自强、自立精神。

“逐梦残赛场 绽放青春魅力”“用拼搏精神带动更多人爱上运动”“为家乡争光是一件开心的事”……与健全人相比,残疾人体育运动是特殊运动,更艰辛、更顽强、更坚毅、更有感召力。一块块沉甸甸的奖牌背后,是太多的艰辛和不易,在各项比赛中,大同代表队表现出色,选手们满怀激情,积极向上,在梦想追逐中展现体育才华,实现人生价值。而他们,只是众多残疾人运动员顽强、自信、阳光的缩影,他们背后是更多感人励志的故事。

回顾本届省残运会,有太多的感动和难忘记忆,这不仅让更多人关注、理解并尊重残疾人,也让残疾人群众备受鼓舞,掀起了残疾人体育健身活动新热潮。

本版照片由摄影中心提供



聋人足球比赛中,大同队连克四支队伍获得冠军。图为大同队(红色)与晋城队比赛现场。



晋城队的两名运动员在进行肢体矮小组女子羽毛球单打比赛。



盲人柔道男子73公斤级以下比赛中,我市运动员党新文(蓝)与黄军旺(白)在淘汰赛中展开角逐。



肢体残疾组男子跳远T47级比赛场景。



男子跳高听力残疾组比赛现场。



我市运动员安肖淇(右)和张鲜花分获飞镖女子听力残疾组第一名和第三名。



肢体残疾组男子铁饼F54 55 57级比赛中,来自长治市的李超奋力掷出铁饼。



在聋人篮球比赛中,忻州队(黑)和晋中队(红)展开激烈角逐。



我市运动员郭致仪(026号)获得视力残疾组女子T12级800米、1500米两个项目的冠军。



肢体残疾组男子标枪比赛中,我市选手马忠新奋力一投,取得该组第一名的好成绩。